11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.03.2010 10:52:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.03.2010 14:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/136222/answer/136223




YBaxaemrliii Briag!

1. Cpante a"anu3sl Ha 3I1IIIIT meTomom ITIIP.

2. ObpaTuTech K IepMaTojIOTy Ha OUHBIN IIPHEM, T. K. JIeUYeHHe 3a0YHO HUKTO He Ha3HAYHT.
3. Hago uCKII0YKUTh KOXKHBEIE 3a00/I€BAHUS, alllIEpTUUYECKre PeaKIluu.

Ynauu.



